

## DATELE CUMPĂRĂTORULUI

Se va elibera entităţii o notă contabilă şi de debit cu datele indicate în caseta. Vânzarea cardurilor cadou nu este supusă TVA-ului.

NUMELE COMPANIEI:

NUMĂRUL STRĂZII:

COD, ORAŞ:

TELEFON/FAX:

CIF:

## DETALII PENTRU EXPEDIEREA CARDURILOR CADOU ELECTRONICE

ADRESE DE E-MAIL:

## COMANDAREA CARDURILOR CADOU

	VALOAREA NOMINALĂ (RON):	CANTITATE (BUC):	VALOARE (RON):
ÎMPREUNĂ:			

## DATA DE EXPIRARE A CARDULUI

DATA DE EXPIRARE PREFERATĂ (3, 6 SAU 12 LUNI DE LA DATA GENERĂRII):

## DETALII DESPRE PERSOANA AUTORIZATĂ SĂ PLASEZE COMENZII ÎN NUMELE CLIENTULUI

PRENUMELE ŞI NUMELE DE FAMILIE:

TELEFON:

E-MAIL:

DATA:





## COMANDĂ CARDURI CADOU

### REGULI GENERALE PENTRU COMANDAREA CARDURILOR CADOU

1. Comanda de carduri cadou trimisă semnată înseamnă acceptarea regulamentelor Cardurilor cadou ANSWEAR.ro disponibile la [answear.ro/giftcards-for-business](https://answear.ro/giftcards-for-business).
2. ANSWEAR.ro va confirma comanda plasată de Client prin mijloace electronice în termen de 21 de zile, indicând data finalizării acesteia.
3. După confirmarea comenzii, ANSWEAR.ro va emite o nota contabilă și de debit pentru vânzarea cardurilor cadou în termen de 3 zile.
4. Cardurile Cadou sunt livrate Clientului după achitarea întregii valori a comenzii.
5. ANSWEAR.ro este obligat să furnizeze Clientului Carduri Cadou în cantitatea și valoarea corespunzătoare comenzii plasate, la timp și cu condiția ca Clientul să plătească suma datorată conform notei de contabilitate și de debit. Plata trebuie înțeleasă ca creditarea contului bancar al companiei care deține magazinul ANSWEAR.ro cu suma rezultată din nota de contabilitate și debit emisă.
6. Comanda trimisă înseamnă consimțământul pentru colectarea și prelucrarea datelor cu caracter personal în măsura în care este necesar pentru executarea comenzii.

#### INFORMAȚII PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR PERSONALE ALE PERSOANEI DE CONTACT A FORMULARULUI INDICAT

„Administratorul datelor cu caracter personal este Answear.com S.A. cu sediul social în Cracovia, Aleja Pokoju 18, 31-564 Cracovia, înscris în Registrul Comerțului care aparține de Tribunalul Districtual din Cracovia - Śródmieście din Cracovia, Secția 11 Comercială a Registrului Tribunalului Național sub numărul KRS: 0000816066, NIP: 6793080390 („Administrator”).

Solicitările legate de prelucrarea datelor cu caracter personal trebuie îndreptate în conformitate cu datele de contact furnizate mai jos:

Answear.com S.A., Aleja Pokoju 18, 31-564 Cracovia sau [iod@answear.com](mailto:iod@answear.com).

Scopul prelucrării datelor cu caracter personal este contactul legat de executarea contractului de vânzare card cadou.

Baza prelucrării datelor cu caracter personal ale persoanei de contact este interesul legitim al Operatorului în executarea contractului menționat mai sus.

Furnizarea datelor personale ale persoanei de contact este voluntară, dar necesară pentru îndeplinirea celor menționate mai sus contractul.

Datele sunt stocate pe perioada necesară realizării scopurilor de prelucrare specificate mai sus, care nu depășește perioada de prescripție a pretențiilor sau obligația de păstrare a documentelor care rezultă din dispozițiile legale, dar nu mai mare decât perioada de limitare a pretențiilor rezultate din prevederi privind protecția datelor cu caracter personal.

În conformitate cu prevederile GDPR, persoana de contact are dreptul de a: accesa datele; rectifica datele; șterge datele; restricții de prelucrare a datelor; obiecție (când temeiul prelucrării este în interesul legitim al administratorului).

În cazul în care datele cu caracter personal sunt prelucrate ilegal, persoana vizată are dreptul de a depune o plângere la Președintele Oficiului pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal.

Datele persoanei de contact pot fi puse la dispoziția furnizorilor de servicii cu care Administratorul cooperează în măsura în care este necesar pentru desfășurarea și sprijinirea activităților, inclusiv a consilierilor juridici sau contabilii.”

